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LEE HARVEY OSWALD, AKA. - VICTIM 
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Mr. Rankin of the President's Commission by letter 
dated March 2, 1964, has requested that we obtain copies of -
all available records of the Immigration and Naturalization 
Service (INS) pertaining to Ruby's parents, Fannie and Joseph 
Rubenstein. It is also requested that we obtain for the 
Commission all available toll calls for telephones of all 
members of Ruby's immediate family (Ruby has three brothers 
and four sisters.) and twelve acquaintances and employees of 
Ruby, for period 9/26/63 to 11/22/63. 

We previously checked INS records, Washington, D. C., 
on December 3, 1963, and INS records, Chicago, Illinois, on 
December 2, 1963, which reflected that Ruby's father, Joseph 
Rubenstein, entered this country at New York in 1903 and reported 
himself as a former subject of Russia. Ruby's mother, Fannie 
Rubenstein, entered this country at New York in June, 1905, and 
reported herself as a former subject of Poland. Ruby's oldest 
brother, Hyman Rubenstein, who was born at Warsaw, Poland, enter* 
the United States in June, 1904, at New York And he was naturalized 
in Chicago, Illinois, July 9, 1926. Ruby's oldest sister, 4nn 
Volpert nee Rubenstein who was born in Austria-Hungary in 1904, 
entered the United States at New York in June, 1905, with her 
mother. She was naturalized at Chicago on November 5, 1963. 
Full details of all information from INS were furnished to the 
President's Commission by report of SA Manning C. Clements dated 
12/14/63. 
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1 - Mr. Sullivan 

Rec 	 /171 
4- 	L 	9 tw4 

t• 
aar:.  (9) . 

. 

/ 

etimk xt/ um 

9 MA4'1119641/I 

• 0 
SUBJECT: 	JACK L. RUBY, AKA. 

LEE HARVEY OSWALD, AKA. - VICTIM 
CIVIL RIGHTS 

	

TO 	• 	Mr. Belmont 
...A.m._ 

	

oi
ra 	: 	A. Ros 

DATE: 3/4/64 

1 
ks% 

1 - Mr. llohr 
1 - Mr. DeLoach 
1 - Mr. Sullivan 

01,•••n•••••••• ...MOO • ••••• • • ••• 

L  flra 9 1364 

e- 

Memo; ani...•,,, 

• oa.i Mr M. SD 

(a. UNITED STATES 00 	, 
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Memorandum to Mr. Belmont 
RE: JACK L. RUBY, AKA. 

„im-litets was noted in Commission's letter of March 2, -1964; 
we bitve previously obtained and reported to the Commission --,14 
available toll call data on telephones available to Jack Ruby,! 
for $s far back as they were in existence with specific emphasiii 
on the time that the calls were made between the dates of the 
Presidents assassination on November 22, 1963, and the shooting 
of Lee Harvey Oswald on November 24, 1963. 

ACTION: . 

1. Instructions are being issued to the field to 
obtain'copies of the INS records relating to Ruby's parents 
Joseph and Fannie Rubenstein. Copies of INS records relating 
to Ruby's older brother and sister who were not born in this 
country will also be obtained and furnished to the Commission. 

2. Instructions are also being issued to the field 
to immediately obtain the telephone toll call data from telephones 
of Ruby's brothers and sisters and those associates and acquaintances 
named and results will be promptly submitted to the Commission. 

Memorandum to Mr. Belmont 
RE: JACK L. RUBY, AKA. 

...muitel_ 	was noted in Commission's letter of March 2, -1964; 
we bilve previously obtained and reported to the Commission - -,iii 
available toll call data on telephones available to Jack Ruby.! 
for $s far back as they were in existence with specific emphasiai :- 
on the time that the calls were made between the dates of the 
Presidents assassination on November 22, 1963, and the shooting 
of Lee Harvey Oswald on November 24, 1963. 

ACTION: . 

1. Instructions are being issued to the field to 
obtain'copies of the INS records relating to Ruby's parents 
Joseph and Fannie Rubenstein. Copies of INS records relating 
to Ruby's older brother and sister who were not born in this 
country will also be obtained and furnished to the Commission. 

2. Instructions are also being issued to the field 
to immediately obtain the telephone toll call data from telephones 
of Ruby's brothers and sisters and those associates and acquaintances 
named and results will be promptly submitted to the Commission. 
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Mr. J. Ed-ar Hoover 
Director, Federal Bureau of Investigation 
Department of Justice 
Washington, D. C. 20530 

Dear.Mr. Hoover: 
• • • 

o possible 
President, 
helpful if 
records of 
Depirtment, 
and Joseph' _ . .... 

Izo  
Or 

• 

In connection with the Commission's inquiry into 
connection between the assassination of our late 
John F. Kennedy, and Jack L. Ruby, it would be 8 I  
your Bureau would obtain copies of all available 
the Immigration and Naturalization Service of your; 
pr2rtaining to his parents, Fannie TUrrerUtkowski 
Rubenstein. 

H444 Jtft" 	I ciated.  

fri g tr4 

LiOni.1  
' It.  ij 
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soSaminsicy, 6724 North Tolman, Chicago, 
iv.Ar 

From thi44)%1.4 your scents the Commission vocal 
like to know where possible he*date, time, duration, telephone 
number called, and person or entity to whom the called number is 
listed. In addition, any other pertinent information which may - 

or on the "mark sense card" indicating the person who was 
called and the person calling (if collect call) would be-apprn-4 

. 1 
JL 	in regard to Ruby's possible connection vith• 	V 

the President's assassination, it would also further the efforts 
of the Cormission if your Bureau would review available telepho 
toll call records for the period beginning September 26, 1963, 
the date on which our late President's trip to Dallas was made 
public, and ending November 22, 1963, the date of his assassipa-
tion, for phones: (1) listed in the name of or (2) known to be 
used by the members of the Ruby family. In the Commisspiln's 
view these persons would include: Jack L., Ruby; UmMTdbenstein, 
1044 West Loyola, Chicago, Illinois;!Samt9bensteinrRuiy, 
11616 Jamestown Road, Dallas, Texas; Eiii7tRlibensteinitaoly, -. 
J9925 Woodland Drive, Southfield, Michigan; Anna Er An4.3lubgEstein 
1.0..tir 01 pert, 104-h Vest Loyal, Chicago, MinoisriffireubtRsteillPlacid) • / 
■ Grapt, 3929 Rawlins, Dallas, Texas; ttarion or Man.W.abpstein 
...._arroll., 101+4 West Loyola, Chicago, Illinois; ria it; ind Eileen"benstein 

EARL WARREN. 
Mammas 

RICHARD S. RIANIe L"zz-
JOHN 'HERM COPIER 
HALE POOCH 
GERALD R. 
))NJ. 
ALLEN IV. Mir 

MAR t 1964 

CI%  

PRESIDENT'S COMMISSION 

ON THE 

ASSASSINATION OF PRESIDENT KENNEDY 

200 Maryland Ave. NE. 
WASHINGTON. D.C. 20301 

• 
HkAn J t 7 	- 

"-e-owom" 

Mr. J. Ed-ar Hoover 
Director, Federal Bureau of Investigation 
Department of Justice 
Washington, D. C. 20530 

Dear .Mr. Hoover: 	 j 	I 

o possible 
President, 
helpful if 
records of 
Depnrtment 
and Joseph!' 

-1 I 
11 . 	t( I 	 , 	1 • • 	s 

• 

• • • 

-From thirliTiVIr your agents the Commission vocal 
like to know where possible he*date, tire, duration, telephone 
nubber called, and person or entity to whom the called number is 
listed. In addition, any other pertinent information which may 

 ar on the "mark sense card" indicating the person who was - :1- 
called and the person calling (if collect call) would be-appra-4 
ciatcd. 

." j f 
	

• 
'In 	t n4 

t." 

✉✚413  
7 9 Aq(FI t21964 „Itxi 

t, 	172Ib 
wr•Torkinsio , 6724 North Tolman, Chicago, li&oR 

In connection with the Commission's inquiry into 
connection between the assassination of our late • 

f John F. Kennedy, and Jack L. Ruby, it would be 
your Bureau would obtain copies of all available 
the Immigration and Naturalization Service of your; 
pertaining to his parents, Fannie TurreiOutkowski 
Rubenztein. 	 la) 

i 	-....1'f:. 	I . 1 
A.ain in regard to Ruby's possible connection vith' 

the President's assassination, it would also further the efforts 
of the Commission if your Bureau 'would review available telepho 
toll call records for the period beginning September 26, 19 63, 
the date on which our late President's trip to Dallas was made 
public, and ending November 22, 1963, the date of his assazsipa-
tion, for phones: (1) listed in the name of or (2) known to be 
used by the members of the Ruby family. In the Commisstop's 
view these persons would include: Jack L., Ruby; UyEgOtibenstein, 
1044 West Loyola, Chicago, Illinois; !SaantrybensteinT hRtay, 
11616 Jamestown Road, Dellas, Texas; Eiii.ARtibensteinitaliby, 	_ 

	

J9925 Woodland Drive, Southfield, Hicfirdan; Anna . Er An. 	stein 
olpert, 101A Vest Loyal, Chicago, IllinoisilralubfastidrtMagid) 

-'-crept, 3929 Rawlins, Dallas, Texas; .Marion oryariari;RUI l loxtein 
i .110tarroll 104.4 West Loyola, Chicago, Illiiicaz; Lind Eiiee ' benstein 

	

..........-. 	.-- - - . 



1-  

J. Lee Rankin 
General Counsel 

. . 

• The Commission also desires the same information 
requested above for the period indicated with respect to 
phones: (1) listed in the names of, or (2) known to be used 
by the following.named persons whom the Commisy on believes 
Ruby contacted 	one time or another: flop 	r• 
Curtis Lavemerpford; Andrpwatrmstrong; Lewis 	4cWillie; 
rinwsninetirdtr.arlin; BrucaoCarlin; 11E:Willi A ke; Larence 
eia-r71; Alex4rdber; %Fri:irk:14914st 41/&CP..Teresita Boulevard, 

gam Franc!. oat) 'California; D'arne 	r; and Abelleinstein. - 

Invoking the above requests,.the Commission is 
aware of the information contained in your letter to Mr. Rankin 
dated February 24, 1964, in Which you describe a similar effort 
as having been conducted with respect to telephones available -- 
to Jack L. Ruby covering the period between the President's 
assassination and Lee Ehrvey Oswald's death. Farther, with 

I respect to the above information in your letter, the Commission 
has requested me to advise you that it does desire your Bureau 

- to arrange with the appropriate telephone cosiimnes for the .,._,,, 
preservation of all records relating to all of Ruby's toll 
calls made from phones listed or known to be used by him. 

Thank you for your continued cooperation in the 
von; of this Commission. 

Sincerely, 

.5.410ei9 "3.-11  Jabal", 	'`...t.,k."0".6 

• The Commission also desires the same information 
requested above for the period indicated with respect to.- - 
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by the folloving.named persons whom the Ceramist on believes 
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pue—OsshnetetTarlin; Bruce0Carlin; Ruyilli A ' ke; Larence 
ie 	i Alex.traber; ilsrereldst 41/&CP..ieresita Boulevard, 
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In making the above requests, .the Commission is 
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dated February 24, 1964, in Which you describe a similar effort 
as having been conducted with respect to telephones available - 
to Jack L. Ruby covering the period between the President's 
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I respect to the above information in your letter, the Commission 
has requested me to advise you that it does desire your Bureau 

- to arrange with the appropriate telephone coraimnes for the 
preservation of all records relating to all of Ruby's toll 
calls made from phones listed or known to be used by him. 

Thank you for your continued cooperation in the 
work of this Commission. 

Sincerely, 

• - 
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J. Lee Rankin 
General Counsel 
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Transmit the following in 	  
(Type in pia* react ee code) 

Via 

gs/■■■ 

c114 

DIRECTOR, FBI (44-24016).  

FROM: 	SAC, OKLAHOMA CITY (44 -4S0)(RUC) 
• 
	

r) 
JACK L. -RUBY, aka; 
LEE HARVEY OSWALD, 
aka - VICTIM 
CIVIL RIGHTS 

Re Dallas letter to Director dated 2/25/64, and 
Bureau airtel to Oklahoma City dated 3/2/64. 	. 

Interviews of persons mentioned in Checotab, Oklahoma, 
news story conducted. The individual believed to be the 	• 
person retxred to as resembling JACK RUBY had been identified 
as one LES ALLETT, former bootlegger of near Checotab, Oklahoma, 
now reportedly operatiiig-WhiskeY Stores in Dallas, Texas, 

The photograph mentioned as .having been purchased in 
Dallas by MILAL! T. KING, JR., being furnished to Dallas. 

.3 - Bureau 
1 - Dallas 
1 - Oklahoma City 

BBL/gjg 
(5) 
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	tiii  

r.:1 PAR 0 1151 

tf Sent 	 If Per 	  Approved- Approved- 
. 	 itpecial Agent in Charge 
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CIVIL RIGHTS 
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Interviews of persons medioned in Checotab, Oklahoma, 
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now reportedly operatilig - Whiskey Stores in Dallas, Teng, 
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Dallas by MILAL! T. KING, JR., being furnished to Dallas. 
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identif 
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1 . Mr. Mohr 
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1 - Mr. Sullivan 
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. Clark, Dallas, telephonically advised this0=-) 
date that _J 	nahill, one of Ruby's attorneys, called the 	V 
Dallas Office today and informed SA Vincent Drain that the Ruby 
trial will be starting today. Tbnahill said that he had obtained 

1 

 confidential information that the rosecution intended to use 
an informant by the name of 	 to testify as a witness 
for the prosecution to the e ect that she definitely knows that 
Lee Harvey Oswald and Jack Ruby were good acquaintances and old 
friends. 	 i 

Tonahill sa d that the lists of witnesses for the 
trial do not include 	 name and the prosecution may not 
subpoena but wi l have her available to use as a surprise 
witness regarding the alleged association of Ruby and Oswald. 
Tonahill did not state why he was furnishing this information 
to the FBI. 	 -. •

ASAC Clark advised that the Dallas indices are negative j)  
with regard to 	and and she cannot be identified from"theii. 
files. The Dallas fice has talked to District Attorney Wade 
as late as yesterday on other matters. Wade did not mention 

and said that be did not intend to bring up the Oswald-
uby connection angle unkEss 1r  defense brought it up. 1 mess 

 
It is notedfit exhaual§e investigation has ai ed  

to establish any conneb ion between Ruby and Oswald. Countless 
rumors concerning such an association hwxpeen..ru..aut and found 
to 'have no substantiation. 

ACTION: 
r.i.k 9 os4  
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"60  TELETYPE r 

FROM DIRECTOR FBI 
• 

JACK L. RUBY, ALA., LEE HARVEY OSWALD, AKA, DASH VICTIM" Q. 

RE DALLAS TELEPHONE CALL TO BUREAU MARCH FOUR LAST. 

WITH REGARD TO ATTORNEY JOE TONAHILL'S ADVICE THAT THE 

PROSECUTION INTENDS TO USE AN INFORMANT BY THE NAME OF 	3 
TO TESTIFY FOR THE PROSECUTION TO THE EFFECT TEAT SHE SNOWS OSWALD 

AND RUBY WERE GOOD ACQUAINTANCES AND OLD FRIENDS, IN ADDITION TO 

MAKING A DISCREET EFFORT TO IDENTIFY 	AND DETERMINE HER CONNECTION 

WITH RUBY AND/OR OSWALD, YOU SHOULD IKKEDIATELY CONTACT DISTRICT . 

ATTORNEY WADE AND WITHOUT REVEALING SOURCE OF YOUR INFORMATION ASK 

HIM HIS INTENTIONS WITH REGARD TO CALLING AN 	 TO TESTIFY 
e.••••J 

AS ABOVE AND DETERMINE FROM HIM IDENTITY OF MIESSAND HER CONNECTION 

WITH THIS MATTER. 

JWIL:cagr,r? NOTE: The Director was advised by memo Rosen to Belmont, 
3/4/64 that Tonahill bad furnished inforaation as 

(3) 	set forth above. It was recommended that we ask Wade without 
revealin our source of inforaation if be intended to call an 

VOPIES DESTR0 

	

	 as a witness and her connection with the matter. 
is action was approved. 
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WITH RUBY AND/OR OSWALD, YOU SHOULD INMEDIATELY CONTACT DISTRICT 

ATTORNEY WADE AND WITHOUT REVEALING SOURCE OF YOUR INFORMATION ASK 

RIM HIS INTENTIONS WITH REGARD TO CALLING AN 	 TO TESTIFY 

AS ABOVE AND DETERMINE FROM HIM IDENTITY OF MIESAND HER CONNECTION 

WITH THIS MATTER. 

JWIL:cagr,r? NOTE: The Director was advised by memo Rosen to Belmont, 
3/4/64 that Tonahill bad furnished information as (3) 	set forth above. It was recommended that we ask Wade without 

revealin our source of information if be intended to call an 
COPIES DESTRO 

	

	 as a witness and her connection with the matter. 
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"855 PM CST ARGENT 3-5-64 FLL 

/T DIRECTOR (44-24016) ATTENTION CIVIL RIGHTS SECTION 

FROM DALLAS (44-1639) 5P 
also hoar 	as 

JACK L. RUBY, ANA; LEE HARVEY OSWALD, AREA DASH VICTIM DECEASED. 

CIVIL RIGHTS. 

REMYTEL TWO SIXTEEN PM TODAY. 

ENTIRE COURT SESSION THIS AFTERNOON CONSISTED OF 

CONTINUATION-OF CROSS EXAMINATION AND SOME REDIRECT EXAMINATION 
• • . 

OF T. D• MC 	DALLAS POLICE DEPARTMENT. BULK OF CROSS 

EXAMINATION CONSISTED OF EFFORTS TO DISCREDIT MC MILLONS TESTIMONY 

ON BASIS THAT HE DID NOT INCLUDE ALL OF THE INFORMATION TO 

WHICH HE TESTIFIED IN HIS ORIGINAL REPORT TO HIS SUPERIORS - - 

CONCERNING SHOOTING OF OSWALD, AS TO EXACT DISTANCE AND PLACES 

WHEN HE ALLEGEDLY HEARD STATEMENTS OF RUBY AS INDICATED IN 

RETEL. 

lc  v (/- ,2yd / 6 . /75.  
MC MILLON TESTIFIED HE HAD BEEN INTERVIEWED TWICE- 	' 	- 

	

BY FBI AGENTS AND COULD NOT NOT STATE DEPILY WHETHER HE HAD 	- 

TOLD FBI AGENTS ALL OF THE INFORMATION TO WHICH.  HE-  HAD TESTIFIED 
I!? 

DEFENSE EVENTUALLY PASSED WITNESS AND PROSECUTION 
/7 	• • c's 	 im WAR 9 1964  

OFFERED I -FALDENCE STATEMENTS GIVEN BY MC MILLON TO HIS SUPERIORS 

1*  

•• • l•-• 	••••••••••• • • • • • • ir 	• 

.010. 
• _ ire 

-•••••-■.. 

NOVEMBERTWENTYFOUR AND THIRTY, LAST. 

END PAGE ONE 
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/4 DIRECTOR (44-24016) ATTENTION CIVIL RIGHTS SECTION 
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also warm as 	. 	- 	- 	Ike know as 

JACK L. RUBY, AKla LEE HARVEY OSWALD, AKA DASH VICTIM DECEASED. 

CIVIL RIGHTS. 

REMYTEL TWO SIXTEEN PM TODAY. 

ENTIRE COURT SESSION THIS AFTERNOON CONSISTED OF 

CONTINUATION-OF CROSS EXAMINATION AND SOME REDIRECT EXAMINATION 
• • ✎ 

OF T. D• MC 	DALLAS POLICE DEPARTMENT. BULK OF CROSS 

EXAMINATION CONSISTED OF EFFORTS TO DISCREDIT MC MILLONS TESTIMONY 

ON BASIS THAT HE DID NOT INCLUDE ALL OF THE INFORMATION TO 

WHICH HE TESTIFIED IN HIS ORIGINAL REPORT TO HIS SUPERIORS -- 
• 

CONCERNING SHOOTING OF OSWALD, AS TO EXACT DISTANCE AND PLACES 

WHEN HE ALLEGEDLY HEARD STATEMENTS OF RUBY AS INDICATED IN 

RETEL. 

lc  v(i- ,2y/l/6. /7 5.  MC MILLON TESTIFIED HE HAD BEEN INTERVIEWED TWICE- 	' 	- - 

	

BY FBI AGENTS AND comp NOT STATE DEPIJOLY WHETHER HE HAD 	- 

TOLD FBI AGENTShLL.OF THE INFORMATION TO WHICH .  HE HAD TESTIFIED 
,S i 

DEFENSE EVENTUALLY PASSED WITNESS AND PROSECUTION 
/ 7tL • • clt 	 im  WAR ✙ ✑✙✖✔ 

OFFERED I -EVLDENCE STATEMENTS GIVEN BY MC MILLON TO HIS SUPERIORS 

1*  

••• 	• air 4 	 •••••••11. • • • • • • •g• 
• • 
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NOVEMBERTWENTYFOUR AND THIRTY, LAST. 
END PAGE ONE 
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ir PAGE TWO 

DEFENSE IMMEDIATELY MADE MOTION FOR MISTRIAL ON BASIS 

THEY HAD ATTEMPTED, IN CONNECTION WITH PREVIOUS WITNESS, TO OBtAIN.  

SIMILAR STATEMENTS OF PREVIOUS WITNESS UNDER SUBPOENA DUCES TECUM,. 

BUT HAD BEEN DENIED ACCESS TO SAME, THAT THEY WOULD NOW HAVE THE .  

RIGHT TO EXAMINE STATEMENTS AND QUESTION MC MILLON CONCERNING 

SAME PRIOR TO STATEMENTS BEING ADMITTED IN EVIDENCE, THAT IF THEY 

CONSIDERED THE STATEMENTS PURELY SELF SERVING AND DID NOT DESIRE 

THEY BE ADMITTED IN EVIDENCE, AN ERRONEOUS INFERENCE MIGHT BE . 

MADE TO JURY THAT STATEMENTS HAD INCRIMINATING INFORMATION. 

COURT DENIED MOTION AND DEFENSE VAS PERMITTED TO USE STATEMENTS 

FOR QUESTIONING WITNESS PRIOR TO THEIR ADMISSION AS EXHIBITS. - 

TOWARD END OF CROSS EXAMINATION TODAY, REFERENCE VAS 

MADE TO FACT THAT SPECIAL AGENT C. RAY HALL, FBI, HAD QUESTIONED 

RUBY AT DALLAS POLICE DEPARTMENT, NOVEMBER TWENTYFOUR, LAST, 

AND THAT MC MILLON WAS PRESENT ON GUARD DUTY DURING A PORTION OF 

SUCH INTERVIEW. DEFENSE QUESTIONED MC MILLON AS TO WHAT RUBY TOLD 

SA HALL. MC MILLON ANSWERED IN GENERALITIES TO EFFECT THAT HE 

DID NOT PAY ATTENTION TO ALL OF RUBY•S ANSWERS, BUT WAS AWARE 

THAT MUCH OF THE INFORMATION OBTAINED WAS BACKGROUND DATA. 
w"*.+11111•••• 

END PAGE TWO 
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AND THAT MC MILLON WAS PRESENT ON GUARD DUTY DURING A PORTION OF 

SUCH INTERVIEW. DEFENSE QUESTIONED MC MILLON AS TO WHAT RUBY TOLD 
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DID NOT PAY ATTENTION TO ALL OF RUBY•S ANSWERS, BUT WAS AWARE 

THAT MUCH OF THE INFORMATION OBTAINED WAS BACKGROUND DATA. 
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- .. 
• HE SPEOFFICALLY STATED HE DID NOT KNOW WHETHER RUBY '-'-'.— 

TOLD SA HALL HOW HE GOT INTO BASEMENT AREA OF CITY HALL DAY OF 

SHOOTING. 

DEFENSE ATTORNEYS HAVE ADVISED THEY DESIRE TO TALK TO 

SA HALL. THEY WERE INFORMED SA HALL IS OUT OF CITY AND THE 
.,„ 

TIME OF RETURN NOT DEFINITE. NO FURTHER APPROACH HAS BEEN 

ADE BY THE ATTORNEYS TO THIS OFFICE AT THE TIME OF THIS 

PAGE TH4E 

-mar 

OMMUNICATION. FOR INFORMATION BUREAU, SA HALL CONDUCTING „ . 
OLYGRAPH EXAMINATION SAN ANTONIO DIVISION. 

DISCREET INQUIRY CONCERNING 	 FORTYSEVEN 

ZERO SEVEN GASTON AVENUE REVEALS 	MOVED TO APARTMENT EIGHT 

APPROXIMATELY FIVE WEEKS AGO AND INFORMED LANDLADY SHE WAS AN 

UNDERCOVER AGENT, BUT DID NOT DISCLOSE EMPLOYER. 	IS 

ALLEGEDLY DIVORCED WITH EXHUSBAND AND THREE SONS RESIDING TYLER, 

TEXAS. SHE REPORTEDLY OWNS A FIFTYFIVE CADILLAC, LICENSE NUMBER 

ON THIS CADILLAC OBSERVED AND IS REGISTERED TO 	 ; 

.••• 

-EIGHTYONE THIRTYSIX NELSON, DALLAS, TEXAS. DESCRIBED 

WHITE FEMALE, THIRTYNINE, FIVE THREE, ONE TWENTYFIVE, BROWN 

END PAGE THREE 
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PAGE FO 

HAIR, PLEASMG APPEARANCE. ADDITIONAL DISCREET INQUIRY BEING 

MADE REGARDING BACKGROUND OF  

THE LOS ANGELES DIVISION HAS ADVISED THAT CONFIDENTIAL 

INFORMATION RECEIVED FROM INTELLIGENCE DIVISION, LOS ANGELES 

POLICE DEPARTMENT, THAT 014FROOTASH  WAS REPORTEDLY IN DALLAS 
ASSISTING ATTORNEY MELVIN BELLI IN DEFENSE OF RUBY. BUREAU IS 

REFERRED TO SAC LETTER SIXTYONE DASH SEVENTYTWO PAREN(A\PAREN 

DATED DECEMBER TWENTYSIX, SIXTYONE, REGARDING FRED OTASH. .DISCREET 

INQUIRY REVEALS PRIVATE INVESTIGATORS IN BELLIS PaREGISTERED 
A 

AT THE STATLER HILTON HOTEL UNDER THE NAMES BRODY, MOSCOW, AND 

OTASH. THE THREE CHECKED OUT OF HOTEL FEBRUARY TWENTYSEVEN OR 

TWENTYEIGHT , LAST, AND ADVISED THEY WERE RETURNING TO LOS 

ANGELES.. NO FURTHER INQUIRIES BEING MADE REGARDING ACTIVITY OF 
*lit! At: me. to ccruzry t-i tam nr 	 I 

OTASH IN DALLAS, AJA.GB-.1,-. 1 	"I :*-1  

DISTRICT ATTORNEY HENRYNADE WAS CONTACTED BY SAC  

'SHANKLIN THIS DATE AND ADVISED THAT INFORMATION HAD BEEN RECEIVED 

---1 THAT HE HAD A SURPRISE WITNESS BY THE NAME OF 	,.....! -1, 	WHO WOULD 

TESTIFY FOR THE PROSECUTION TO THE EFFECT SHE KNOWS OSWALD AND 

RUBY WERE GOOD ACQUAINTANCES AND OLD FRIENDS. WADE ADVISED THAT 

HE HAD NER416ARD OF THE NAME 	 AND KNOWS NOTHING 

END PAGE FOUR OUR 
. I 
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SHANKLIN THIS DATE AND ADVISED THAT INFORMATION HAD BEEN RECEIVED 

THAT HE HAD A SURPRISE WITNESS BY THE NAME OF WHO WOULD 

TESTIFY FOR THE PROSECUTION TO THE EFFECT SHE KNOWS OSWALD AND 
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PAGE FIVE 

ABOUT ANY SUCH WITNESS. HE STATED THE ONLY WITNESSES HE KNEW OF 

THAT HAD PLACED OSWALD AND RUBY TOGETHER WERE THOSE THAT HE 

HAD FOUND IN OUR REPORTS FROM A REVIEW AND THAT BASED UPON THE 

REVIEW OF THESE REPORTS, HE HAD COME TO THE CONCLUSIO THERE 

WAS NO CREDIBILITY TO THESE ALLEGATIONS. HE STATED THAT HE WAS 

NOT PLANNING ON INTRODUCING ANY SUCH TESTIMONY AT THIS TIME. 

HE EXPECTS TO CONCLUDE HIS PRESENTATION TOMORROW AND ADVISED 

THAT PRIOR TO INTRODUCING ANY OF THESE WITNESSES, IF HE EVER 

DESIRES TO DO SO, HE WOULD CALL AND SO ADVISE. NO FURTHER INQUIRY 

BEING MADE CONCERNINGftgl 

6ORR-PAGE-4--LINE-9-WORD-T--SHD-BE "PARTY." 

END 
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	 1 GENERAL .INVES "ATIVE DIVISION 
SAC letter 46I-7 	), n. .tiOneti on page 

Ifour of attached, advised that Fred Ota.sb, 
• United Nations Publications, Inc. , Hollywood, 

4°771t California, had disseminated a brochure 
,iamil  amounting-his 1962 International Directory 

and Almanac for Private Investigators, etc. r!  
----10talh's brochure acknowledged the "fine 	 4.,....  cooperation" received from J. Edgar Hoover, 

Directataxf the FBI. SAC letter pointed out 
that the only cooperation extended to Otash 
was furnishing him a list of our field 	- 

-7.7c97-4  divisions. Otash's use of the FBI's name 
was protested to him and he related he would 
cease dissemination of his brochure. 
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SAC letter 46I -7 	 ), n. tinned on page 

✩
four of attached, advised that Fred Otash,

• United Nations Publications, Inc. , Hollywood,  

California, had disseminated a brochure 

,iamil annoteletrerhis 1962 International Directory 

and Almanac for Private Investigators, etc. 

❒! 

----10talh's brochure acknowledged the "fine 

 cooperation"  received from J. Edgar Hoover, 

Directataxf the FBI. SAC letter pointed out 

that the only cooperation extended to Otash 

was furnishing him a list of our field  

-7.7c97-4  divisions. Otash 's use of the FBI's name 

was protested to him and he related he would 

cease dissemination of his brochure. 
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION 

mrcoommoorirsom 

PL  LAS  
MU OF CASE I 

1  0 - 	 JACK L RUBY, aka; 
LEE !RIVE! OSWALD, aka 
(Deceased) - VICTIM 

2/18/64 	1/4 - 2/14/64  

.m. 	VESTMATIVE PEOSOD 
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SA MANNING G, CLEMENTS 	I GJ  
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 DALLAS 

sr, 1110VE.0 

elPIESMADE:  

REFERENCE: 

11/30/63,  
12/21/63, 

/(/1  LEADS: 

12/6/63, 
12/31/63, 

12/11/63, 
1/8/64, 

12/14/63, 12/18/63, 
1/17/64, 1/31/64. 

P 

12/19/63, 

All leads are being handled by telspbone, airtel 
tol*typa. 

ADMINISTRATIVE: 

No dissemination will be made outside Bureau 
sat,  opt on Butsku instructions. 
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Overlvp in investigative period is occasioned 
receipt of noterial prior to last report which was 

held for correlation with additional investigation. 
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44-974 . 

I - 
also know 

was •es gnate• a crimlna nformant 
New York Office, October 28, 1955. 

I F 

He was discontinued as a criminal informant 
January 30, 1962, because of his active participation- 
in anti-Communist groups in the New York area. 	t: 

r:;,; 	r 
The publication "The He ald of Freedom", 

was involved in 11011/11 
 

s investigation, allegations 
were made in July, 963, that "The Herald of Freedom" 
had incited the citzens in the vicinity of Rosman, Worth --  
Carolina, against the operators of Camp Summerlane, then 
located in Rosman, North Carolina. 

Con ac wi h references 
and neighbors in 1952 was favorable. 

Associates in 1954 recommende 
trustworthy, and of good character. At that time, he was 
paying a federal tax delinquency which he had incurred 
in the operation of 

—01•Tarrie. 71-1-.4-974 . 
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were made in July, 963, that "The Herald of Freedom" 
had incited the citzens in the vicinity of Rosman, Worth --  
Carolina, against the operators of Camp Summerlane, then 
located in Rosman, North Carolina. 

Con ac wi h references 
and neighbors in 1952 was favorable. 

Associates in 1954 recommende 
trustworthy, and of good character. At that time, he was 
paying a federal tax delinquency which he had incurred 
in the operation of 

i r  

as honest, 
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"‘"""Review of,the Cincinnati Office indices onifts. 
THOMAS S. (EVELYNKCHRISTOFHER, reflects that on February 10, 
1962, Mts. THOMAS S EVELYN) CHRISTOPHER, 919 Lincoln Drive, 
Washington Court House, Ohio, wrote a letter to the FBI, - - - 
Cincinnati, advisinGo uI am subscribing to 'The Worker' under -
the name of FRANK S.;".WALKER for the purpose of learning more 
about the Communist line." 

"‘"""Review of,the Cincinnati Office indices oniHrs. 
THOMAS S. (EVELYNKCHRISTOFHER, reflects that on February 10, 
1962, Mts. THOMAS S EVELYN) CHRISTOPHER, 919 Lincoln Drive, 
Washington Court House, Ohio, wrote a letter to the FBI, - -- 
Cincinnati, advisinGo ul am subscribing to 'The Worker' under-
the name of FRANK S.;".WALKER for the purpose of learning more 
about the Communist line." 
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Turn shed information to SA MALON L. JENNINGS from 

records of that bank. 
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HUDKINS stated he only had this "official's" 
word and did not see any support's; documents of any -- - - 
k -.substantiate same. HUDKINS said he made inquiries -- 

1 
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gi  
ALONZO F/HUDKINS, III, alsoknown as LONNIE 

HUDKINS, was interviewed 	February 8, 1964, at 
Dallas, Texas, by SAS VINCENT E. DRAIN and W. JAMES WOOD. 
HUDKINS advised that he had arrived in Dallas from 
Houston during the late afternoon of February 8,1964, 
having had car trouble snouts. 

• HUDKINS was advised that the FBI bad received 
information to the effect that he had made statements 
that LEE HARVEY OSWALD bad been paid $200.00 per month 
from about September, 1962, as an informant for the 
FBI and that be bad symbol number 179. HUDKINS stated 
that he came to Dallas, Texas, in late December, 1963, 
to check out rumors that OSWALD might have been an 
informant of the FBI. He stated thid was based on 
information be had received from Assistant District Attorney 
WILLIAM ALEXANDER, Dallas, Texas, to the effect that 
in OSWALD's notebook there was the name of Agent WSW, 
his office and his home telephone numbers and license 
number. In addition, HUDKINS stated he bad interviewed 
LEE HARVEY OSWALD's mother, MARGUERITE, who said that 
OSWALD was doing important subversive work for the 
Government. 

HUDKINS related that be had contacted *.)Government 
official, net a Federal official, in Dallas who had told 
him that OSWALD was on the payroll of either the FBI 
or the CIA with Voucher number 179 and received no less 
than $150.00 a month and no more than $225.00 a month. 
HUDKINS related that this official bad furnished him 
reliable information in the past which he had been able 
to print but that he did not rrint anything stating OSWALD 
was an informant of the FBI or the CIA, but merely raiked 
this question in his article in the "Houston Post" dated 
January 1, 1964. 

r I 
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word and did not see any supportiag documents of any -- - - 
k -40,.substantiate same. HUDKINS said he made inquiries -- 

1 
COVER PAGE 

DL 100-10461 
Db00,004639 

rgi  • 
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) HUDKINS, was interviewed 	February 8, 1964, at 
Dallas, Texas, by SAS vIncENT E. DRAIN and W. JAMES WOOD. 
HUDKINS advised that he had arrived in Dallas from 
Houston during the late afternoon of Feb7uary 8,1964, 
having had car trouble snouts. 

• HUDKINS was advised that the FBI bad received 
information to the effect that he had made statements 
that LEE HARVEY OSWALD bad been paid $200.00 per month 
from about September, 1962, as an informant for the 
FBI and that be bad symbol number 179. HUDKINS stated 
that he came to Dallas, Texas, in late December, 1963, 
to check out rumors that OSWALD might have been an 
informant of the FBI. He stated thid was based on 
information be had received from Assistant District Attorney 
WILLIAM ALEXANDER, Dallas, Texas, to the effect that 
in OSWALD's notebook there was the name of Agent HASTY, 
his office and his home telephone numbers and license 
number. In addition, HUDKINS stated he bad interviewed 
LEE HARVEY OSWALD's mother, MARGUERITE, who said that 
OSWALD was doing important subversive work for the 
Government. 

HUDKINS related that he had contacted Ili'JGovernment 
official, not a Federal official, in Dallas who bad told 
him that OSWALD was on the payroll of either the FBI 
or the CIA with Voucher number 179 and received no less 
than $150.00 a month and no more than $225.00 a month. 
HUDKINS related that this official bad furnished him 
reliable information in the past which he bad been able 
to print but that he did not rrint anything stating OSWALD 
was an informant of the FBI or the CIA, but merely raised 
this question in his article in the "Houston Post" dated 
January 1, 1964. 
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o some friends of his in Houston, whose nameshe would 
not-divulge and also asked his Washington headquarters 
to attempt to check this out. HUDKINS related that 
tbis could not be verified and therefore was not  
printed. 

HUDKINS was questioned at length in in attempt 
to ascertain the source for his information that OSWALD 
was an FBI or. CIA informant but HUDKINS refused to 
divulge his sburce or to furnish a signed statement,: 
He did admit that this was a local Dallas source. He 
stated he bad quoted exactly ALEXANDER's statements 
to his previous]y as to Agent HOSTY's name being in 
OSWALD's notebook which included his home telephone 
number. HUDKINS stated that be later learned that HOSTY's. 
home telephone number was not in this notebook. 

HUDKINS stated that when the local Dallas 
source who furnished him with the alleged information that 
OSWALD was an FBI or CIA informant, he was alone and no 
other reporters were present. The only other information 
HUDKINS stated that he had heard that OSWALD might be 
a symbol informant was from JOE GOLDEN, a reporter 
presently with the Philadelphia Inquirer and formerly of 
the Dallas News who VAS in Dallas in late December, 1963. 
GOLDEN mention.ed to him a number different from 179 
ttat might have been a voucher number but HUDKINS cannot 
recall the number, 

While vaitirg for HUDKINS to arrive at the 
Dallas County Courthouse and Sheriff's Office for 
inter view, State District Judge JOEB.-  BROWN, the trial 
judge in the JACK L. RUB'S case, confidentially advised 
SA DRAIN that he was "burned up" because BILL ALEXANDER, 
Assistant District Attorney, had leaked to the Dallas 
Morning News the results of the psychiatric and brain 
tests which had been given RUBY at the direction of the .- 
court. Judge BROWN related he had reason to believe that 
ALEXANDER was also the same source that put out the rumor 
t t t-OSWALD was an FBI informant. 

e  
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advised that ALEXANDER is a 
"mental c -e" and tha he could never understand District-----41".  
Attorney HENRY WADE keeping him as • prosecutor other 
than the fact that WADE was too lazy to prosecute the 
case himself and that ALEXANDER was the only prose uto 
he had that he.cculd 	ze in the RUBY case.. 

He 
further re ated that he was "going to raise ell" with-
ALEXANDER if he started making 141d statements and remarks 
rir the coursethe RUBY trial. In previous bearings, 

related ALEXANDER hallairre to RUBY as 
a"Jew •oy" in.ope ourt and that 	had had several 
calls from prominent Jewish people n Dal as asking him 
to keep racial prejudices out of the trial if at all 
possible. 

Additional backgro4n4 information on WILLIAM 
ALEXANDER is set forth in Dallas teletype to Bureau 
captioned "LEE HARVEY OSWALD, IS - R - CUBA" dated 
January 25, 1964, beginning with second paragraph, page 
6, and continu 	on •age 7 which 	 tha 
ALEXANDER 

It is noted in the same teletype on page 5, 
District Attorney WADE stated that when he appeared 
before the Presidential Commission on January 24, 1964, 
be confidentially advised LEE RANKIN that anything 
ALEXANDER said concerning the FBI or the Department of 
Justice had to be taken with • grain of salt because 
of bis intense dislike for the U. S. Attorney's Office 
in Dallas and -the Department of Justice. 

At the conclusion of the interview with LONNIE 
HUDKINGS, be stated that even if be were called to 
appear before the Presidential Commission he would decline 

i 

to furnish the source of the information referred to a ove. 
It is pointed out that on pages 3 and 4 of Dallas teletype 
tsii3Ouseau January 25, 1964, mentioned above, it is st ted 

4  
tSat ALEXANDER cl aims that he heard reporters discussing  
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e statement that OSWALD was possibly on the payroll 
of the- Government at $200.00 a month beginning in 
September, 1962, and that he heard payroll number 179 
or voucher 179 mentioned. Apparently, either District 
Attorney WADE or Assistant District Attorney ALEXANDER 
have told the Presidential Commission that the source 
of their information was LONNIE RUDKINS. 

RUDKINS in his interview states that he was 
not present at *my bond hearing on RUBY or any other 
hearings concerning RUBY and had not worked on the _ 
OSWALD-RUBY itAkses since January 1, 1964. He also 
specifically said that he did not give the above 
information to ALEXANDER or WADE but declined to may 
whether ALEXANDER had given the information to him. 
Be said if he divulged his source he would be ruined 
as a reporter. 

• 
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Copy le: 

UNIT STATES DEPARTMENT OF .1 
FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION 

ftemme,  
Repo* el: 	MANhING C. CLEMENTS 
Doc 	 2/18/64 

new office rat )104 44-1639 

,comor Dallas 

Melee, file No.: 44.-24016 

Title 
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JACK L. RUBY; 
LEE HARVEY OSWALD (Deceased) — VICTIM 

CIVIL RIGHTS 

Testimony heard in Criminal District Court, Dallas,-
Texas, 12/23-24/63, 1/20.21/64, on application by 
Defense for writ of habeas corpuS; Defense withdrew 
application ard courtozdezvOneurological examination 
of RUBY, performel 1/28-29/64. Defense motion for 
OretirliT;g all decum.?nts in possession of State, filed 
1/J6/64, denied 2/10/64. Testimony beard 2/10-13/64, 
as Deferise motion, filed 1/21/64, for change of venue; 
on 2/14/64, court withheld ruling, ordered examination 
of prospective jurors to commence 2/17/64. ROBERT 
RAY MC KEOWN, convicted 10/24/58, MDC, Houston, 

for ("zspiracy to smuggle fUrS anl related.. 
equipmtnt 	Cuba, states contarAed telephonically 
In esrly 1959 by person giving name "RUBENSTEIN" 
from Dallas, ryugarding obtaining MC BMWs - 
assist-nois 7.40ase of three person being held by - 
CASTRO; aft•fr financial discussion, MC KEOWN beard 
rothing further from "RUBENSTEIN". MC KEOWN states 
about three weeks later was contacted by unidentified 
person, who rasambled photographs of RUBY, regarding 
proposition for exportation of Jeeps to CASTRO; 
Mc KEOWN heard.  nothing further after financial 
discussion. Allegations which appear to have 
stemmed from anti-CASTRO sourees that RUBY was in • 
Haw,na Cuba, *ssociated with es "PRASKIN" or 
PRkik1NS"; sources contacted have no personal 
knoaledge to substantiate truth of allegation. 

TltrAlriql 
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4  
TELEPHONE NUMBERS 

WE 5-1082 52 
HO 5-3280 52 
CR 5-5352 -52 
523-4567 54 
LA 8-4775 53 
CR 5-4891 52 
SH 3-0984 53 

TIFFANY RESTAURANT 17 
TONAH ILL , JOE H. 2 
TOWLE R MARTIN (DR.) 4 

VALDES , CARLOS FAULT 45, 
VALDE S PAULI , 45 
VALDES .FAULI , CARLOS 45, 
VICTORY PRODUCTS 8 
VINES, HELEN 51 

WATTERSON , FRANK 44, 
WE INBERG , BEN JACK 17 
WE I SNE R , KENNETH (DR.) 32 
WINKELMANN , KLAUS 55, 

ZAUBER , RAY 37 
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There follows a summary of prosecutive action to date 
in the case of The State of Texas vs. JACK RUBE STEIN, alias*- 
JACK RUBY, Number E 4010 J," Criminal District Court Number 3, 
Dallas County, Texas, Judge JOE B..BROWN, Presiding Judge, AS - 
reflected by records of the court and press sources, 

11/24/63 - RUBY was arrested by officers of Dallas Police 
Department at the scene of the shooting of 
OSWALD, confined in Dallas City Jail. A 
complaint charging murder, signed by Captain 
WILL FRITZ, Dallas Police Department,19efore 
Assistant District Attorney WILLIAM F. 
ALEXANDER, was presented before Justice of 
the Peace PIERCE MC BRIDE. RUBY was ordered 
to be confined without bond. Press sources 
identified TOM HOWARD, Dallas, as defense 
attorney and quoted HOWARD as indicating RUBY'S 
defense would be temporary insanity. 

11/25/63 - RUBY was transferred to Dallas County Jail. 

11/26/63 - The Dallas County Grand Jury returned an 
indictment to Criminal District Court, Number 
3, charging "JACK RUBENSTEIN, alias JACK RUBY,' 
with the murder of LEE HARVEY OSWALD on 
November 24, 1963. A capias was issued and 
the Court ordered RUBY be continued in custody 
without bond. Trial date was set for December 9. 
1963. 

12/2/63 	The Court reset trial date fnr February 3, 1964. 

12/10/63 - MELVIN BELLI, San Francisco, California, 
announced be, along with JOE H. TONAHILL, 
Jasper, Texas, and SAM S. BRODY, Los Angeles 
'California, bad been engaged to join TOM H 
as defense counsel._ 
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12/16/63 - Defense counsel made oral motion for RUBY's 
release on bond in order that' psychiatric 
examination might be afforded. A hearing was 
set for December 23, 1963. 

- 12/18/63 - PHIL BURLESON, Dallas attorney, was identified by 
news media as additional counsel for RUBY. 

12/20/63 - Press sources identified WILLIAM CHOULOS, San 
AFranciscoc  as having arrived with BELLI and BRODY.. 
and to be.associatei with the defense. Defense 
attorneys reportedly conferred with Judge BROWN 
and announced withdrawal of the previous motion 
for RUBY's release on bond, stating same might 
be interpreted as requesting only temporary -- 
release. Application for a writ cf habeas corpus 
was filed on this date. 

12/23- 
24/63 -Following a portion of the testimony ate bearing 

on application for a writ cf Weals corpus, the 
Court recessed the bearing to January 10, 1964, 
RUBY to remain in custody. 

1/3/64 - Continuation of bond hearing was reset for 
January 24, 1964. 

1/6/64 	Continuation of bond tearing was reset for 
January 20, 1964. 

1/16/64 - Defense filed motion for discovery, copying and 
photographing of documente possessed by the State, 
and a brief in euppirt of the motion. The notion 
demanded all files in connecti".n with the assassi-
nation of President KENNEDY, the shocting of 
Governor CONNALLY, the killing of Officer J. IN 
TIPPIT, Dallas Police Department, and shoot1.19 of 
*OSWALD. The defense contended evidence woul4 show 
temporary insanity on.the Fsrt of RUBY and that a 
Charge of murder with malice was not proper.;. 
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1/18/64 - Following oral motion by the defense, the Court - 
eria■- 	ordered neurological examination of RUBY by courts"' 

appointed physicians. 

1/20- 
21/64 - Following further testimony in connection-with 

application for writ of habeas corpus, the defense - 
withdrew the motion without prejudice on 1/21/64, 
and the bearing was dismissed. Press sources 

quoted defense counsel as stating the notion was 
withdrawn on the basis of the court-ordered 
neurological examination. 

1/21/64 - Defense counsel filed a nation for a change of -- 
venue on the basis RUBY could not receive a fair 
trial in Dallas County. The notion was accompanied 
by affidavits and brief. The Court announced a -
bearing on the change of venue motion for 
February 10, 1964, and reset trial date for 
February 17, 1964, in event the motion should be 
domied. 

1/28- • 
29/64 - Neurological examinations were performed on RUBY 

at Dallas Neurological Clinic by court-appointed 
physicians, Dr. MARTIN TOWLER of John Sealy 
Hospital, Galveston, Texas; Dr. JOHN HOLBROOK, 
Beverly Hills Sanatarium, and Dr. ROBERT STUBBLEFIELD, 
University of Texas Southwestern Medical School, 
both Dallas. 

2/10- . 
14/64 On February 10, 1964, prier to beginning of the 

change of venue hearing, thn Court denied defense 
motion for production of ell Statq evidence 
relating to the assassination of President 'KENNEDY, 
the slaying of OSWALD and related caees. The ourt 
also declined to grant a Change of venue prior; to 
testimony in support of the notion. 176 witnesses 
were subpoenaed for defense. 
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After bearing a number of witnesses on 2/10-13/64 
and on agreement of the defense further testimony _ 
would be cumulative, the court recessed the bearing 
to 2:00 PM, 2/14/64, stating a ruling would be given 
at that time. On 2/14/64, the court stated a ruling .  
on the motion for change of venue would be withheld, 
that the true test of determining •Whether the state 
and defense can receive a fair and impartial trial 
wouli rest with jurors. The court set the examination 
of prospective jurors for 9:00 Mgt 2/17/64. 
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EDERAL BUREAU OF INVEST1GA 
C 

V.,. 1/27/64 - 

BILLY J,_PRESTON, Deputy Constable, Dallase_Texas, 
wa interviewed to determine circumstances surrounding RUBY 
at empt to obtain a gun permit. Constable PRESTON furnished 
th following information: 

As part of PRESTON's duties as a deputy constable, he 
serves civil papers'on individuals and has served RUBY on 
several occasions. On one occasion a little over a year-ago, 
PRESTON served RUBY with papers at the Carousel Club, at Which 
time RUBY asked him for "one of those little old Commission  -
cards that you put out'!' PRESTON stated he meant a card Whidh 
would indicate that RUBY is a part-time deputy. PRESTON told 
RUBY that he did not have the authority to issue these cards 
and that lie would have to see Constable ROBIE LOVE.— 

After returning to his office, PRESTON advised LOVE 
of RUBY's request and recommended to LOVE that this Commission 
card not be given RUBY. Consequently, LOVE turned down RUBY's 
request for the card. PRESTON indicated that RUBY made no specific 
comment concerning a gun permit but pointed out that this Commis-
sion card would serve that purpose. 

PRESTON is not personally acquainted with RUBY, knows 
nothing concerning his personal life or political beliefs and 
knows of no connection between RUBY and OSWALD. 

• 1 	e- 

• ; J. 44  
(See rerurt of 11/30/63 by SA Nanning C. Clements, Tmge 

eft 	1 23/64  et 	Dallas, Texas 
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The 	 investigation was conducted by 	7 	';74r;-V--7 IC SEPH D. HAMMITT, tt Springfield, Illinois: 

Mr. MIKE SHEAHAN, Supervisor, Auto Registration 
SefAion.,...Seczetary of State, Springfield, Illinois, 	----- 
advised on January 14, 1964, that a ehe.^k of records for 
1963 and 1964 rttilect several ARNOLD ZRMJSE's but none 
101* -14.e drivez's license number would indicate them to be 
apiroximettly twenty-nine year old and none that had any 
1960 Cadillac; registered to them. 

WRY DUNBAR, SuperviPor, Driver's license 
Se tian, S'arettr:y of State, Springfield, Illinois, advised 
January 14, 1964, that a check of recoTd, failed to reflect 
any &ive04 or thauffecA license teamed to an ARNOLD KRAUSE 
who scold appear to be arproaimately twenty-nine years old. 

(See rerort of 1/17/64 by SA Nanning C. Clements, rage 136-7) 
-:-.. • 
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'mormalaiw' 	The following information was obtained from a -----4-"mw  
Chicago Police Department report, dated January 28, 1964. 

Re: JACK itUBY DEFENSE .FUND COMMITTEE 
-P7-10:-goi #5226 
thici o 80 Illinois 

- - 
Post office Box #5226 was opened on 9 November 1956 

77WKIiii41571:070Wid Trudy  MACID  (neither on 
fil istinFTEe address as 1435 Lunt 
Avenue, in name of the Save By Mail Press • 
(no record with I.D.) 

Telephone directory and poll sheets do not 
r  a clan 	ad Trudy 	--- 

Telerhone directory  dos  hot list a company 
VTIVF7F5XF-aSave  By ITarrirfass,arirliocompany 
address was givaUY-IF,Tlessor at the time the, 
box was opened (9 November 1956). 

On 14 May 1957 the following names were added 
to this box; 

amEIJETEEEnt (no record with I.D.) 
residing at 1044 W. 
Loyola Avenue, 511 3-0981, 
in the name of the 	oory  
Produrts (no reordwIt 
17157.7—Telephone directory 
llst no nueh company. 
Check of the poll sheets--  
indicate that Nyman - - 
RUBENSTEIN is TIVng at 
1014 W. 1.11.a. Avenue. 
Tel 	numher SR 3-0984 

dommww...- 

* dentification Division 
.41  • 

4 ■ 
• 

1.11? 	••••••; 

1 

.G 44-645 
WS:SJB 

'aqiipmmew' 	The following information was obtained from a -----4- "mw  
Chicago Police Department report, dated January 28, 1964. 
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Tele hone number 88 3-0984 
c ec s to a an CARROLL  
1044 W. Loyola Avenue 
(no record with 1.D.) . 

Poll Sheets at 1044 W. 
Loyola Avenue nbow 
Marion R. CARROLL (no 
record-with I.O.) as 
residing at that address 
but does not list a  
Nathan CARRbLL. 
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g.1 	c -■ • si :1 Z.:-  
RT BRAUNER was interviewed at the Hotel Peabody, ..monm■  

Memphis, Tennessee, where he is currently a guest in Room 182/ r 
BRAVER advised that he is a resident of Chicago,  

ois, residing at 1219.North Spaulding Street, Chicago, Illinois. 
He is vIrrloyed as a District Sales Manager for the Peldeo  
Publications, Incorporated, 612 North Michigan Avenue, Chicago 11, 
Illinois, and travels throughout the Midwest. and South selling 
telephone book covers to various hotels, motels and business 

,;: or 	i i/r firms; 

PRAVER ndviged that he has knnwr.. JAPT. INW RUBY. of 
Dallas, Texas Tor approximately vhirty-Line f39? years. BRAUNER 

 out that he is currently fifty-four 54 years of age 
and estimated RUBY to be fifty-two (52) or fifty-three (53) years 
of age, stating that they originally met while they were young 
men both living in Chicago, Illinois in the neighborhood of 
Division and Oakley Streets in Chicago. He advised that they 
first met on a playground in this area and that they used to 
play ball together and used to hang around the same cafes, frequeit 
the same dancehallsi swimming beaches in the Michigan Avenue area 
in the years immediately prior to 1931. BRAUNER and JACK RUBY - - 
used to sell football and other athletic event souvenirs together. 
They used to visit various Big Ten football games during the fall 

t"season and scalp tickets and sell souvenirs. RUBY at that time 
went by the last name of RUBENSTEIN. BRAUNER knew little about 
RUBENSTEIN's home life othtp-than that he was Jewish, had an 
older brother namely HYMAN,WBENSTEIN whose nickname was "Mess;"2 
wWie was older than JACICRIIBY and used to assist them inlialping 
football tickets in the Chicago area. BRAUNER knew nothing 
concerning RUBY's parents and did net recall ever having visited 
in his home in the Chicago area. 

BRAUNER worked his way through law school in Chicago 
and subsequently married in 1931 and practiced law for a period 
of approximately twenty-five (25) years thereafter prior to 	. 
taking his present position. Following ERAVER's marriage he 
drew away from RUBY and RUBY's associates, names not recalled 
since RUBY had never married. He would occasionally see RUBY on 
the street but etated that during the middle and late 1930's he 
did not know what RUBY did for a living. He did recall that 
approximately seventeen to eighteen years age RUBY left the Chicago 
...ELtoot exas 	  
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the street but stated that during the middle and late 1930's he 
did not know what RUBY did for a living. He did recall that 
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About one year sea BPAUNZP. heard through an unrecall d , •• 
sour e that JACK LEON RUBY wan operating a night club or strip=e 
tease eteifwe entertainment establishment in the Dallas area and eee'" 
when BRAUNER went to Dallas on business and stayed at the Baker 
Hotel, he began calling various niett clubs in aei effort to 
locate the one operated by RUBY. When he called the Carousel 	• 
Night-Club he learned that RUBY was cperaeing this clun. Thereafter 
he got together width RUBY; they reminisced concerning their boyhood -
days; ate supper together and RUBY invited FRAnNER Asa guest at 
Me night .iut 	 e tttr?. 	 A fit" 	.t.rip-tee-ee. 
biiAUNEi also du Bing Ltkie eelef PAIA48 	visite-2 hdRY in RUB' 
apartment, exact address not recalled but be did recall that they 
had to cross a bridge to get to the apartment. RUBY was living 
by himself and had approximately nine dogs for wham he was caring 
at the time including six Dachshund pups. 

About five months ago ELPAUNER again made a business trip 
to Dallas, again staying at the baker Hotel and again contacted 
RUBY at the Carousel Club. Again RUBY served as host for BRAUNER 
and they ate several meals together and on one ocr.asion BRAUNER 
recalled visiting RUI3Y's apartment and waiting for him to get 
dressed prior to going out for the evening. A television newscast 
came on depicting in part the results of a presidential press 
conference participated in by the late United States President 
JOHN F. KENNEDY. RUBY who was then in the process of shaving 
came out and watched with apparent awe KENNEDY'S answers at the 
preps conference. He remarked to BRAUN-ER teat he greatly admired 
KENNEDY and put him in the same. category as the 'late FRANKLIN D. 
ROOSEVELT, claiming that both of them had teen true humanitarians_ 
and always stood up for the "under-dog" and for this reason he 

"truly loved them." - 

BRAUNER explained that RUBY has always ben an extreme 
egomaniac, a very vain Individual who never has had much money' 
but has taken his pay in life In the form of a"y tree personal e: 
recognition which he could reeetve from ttnyor. 	liked to bear 
people call He by name and went out 2i !le way tee get toemee 
people, bath presinee!, 	 skit. 	"sae ee 	eeTeee." 
RUBY has always hadee sundeedee c7.Tpl 	ht., 1.12v,iys t!motr very 
emAional when t" saw fomf. 	wP' stprea.rAd t. tp 	 He 
also 	emetleeel eyrq Is a you". 110:g  ?r,  f'%, raw seeeee in a 	zee 
figh who seeeed to 	taking a severe heatteg. ee- wr-uld erten imes 
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• BRAUNER reminisced that RUBY is a "torn gate-araSher4 
type 1  He stated that RUBY could con his way Into anything -1,f-r-:- 
ball ames, dances, political rallies, etcetera. Be stated that 
RUBY was-never bashful and he was intrepid almost to the point of.mes  
being rude when he wanted anything. BRAUNER gathered from his 
two brief visits with RUBY during the past year that RUBY was 
extremely well-known in Dallas, explaining his basis as the fact • 
that when they would walk down the downtown streets of Dallas 
near the Baker Hotel that numerous persons along the street would 
speak to RUBY, calling him by PamP. lie stltol that RUPf was an 
extreme egotist and that the face that p-ople remember him, call 
him by name and show him little courtesies or attentions further 
fed his ego. Oh one OccaSiu4 when he visited RUBi at the Carousel 
Club, he saw two uniformed officers come into the club and speak 
to RUBY but they appeared to be merely checking the club for any 
evidences of drunks or other possible law violations. RUBY gave 
him no indication whatsoever that he had any tie-ups or connections 
with the Dallas Police Department or any of its representatives. 

BRAUNER has never known RUBY to be involved in any 
political, economic or sociological type organizations and has 
never known him to be a "deep thinker." He stated that he has 
never had any reason to believe that RUBY has had any affiliations 
with any organizations which could be considered un-American, either 
to the 'right" or to the "left." He recalled that during the 
late 1920's or possible early 1930's that RUBY was always very 
emotional in being against any form of totalitarianism. 

At no time did RUBY ever mention the name of LEE HARVEY 
OSWALD and based on ERAUNER's knowledge of RUBY he has no reason 
to believe that RUBY had ever heard of or bad ever knowingly seen 
OSWALD prior to OSWALD's arrest and subseouent nharge with the 
assassination of the late President KENNEDY. PUBY has never given 
BRAUNER any indication that he has made any trios outside of the 
United States. He did comment when BRAUNER ssw him in 1963 that 
he had made one or two trips to New York City In connection with - 
working out booking arrangements for various cntertalnera in his 
night club. He recalled that RUBY was a very generous individual 
and that while at the Carousel Club during 1963 visiting with 
RUBY, a strip-teaser, name not recalled, came to RUBY begging him 
for money with which to pay her room rent and FIrlq gave her $20.00, 
come lag-after her departure that he would never see the 420 	...-t- 

fit  

agai . 
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type 
1 • BRAUNER reminisced that RUBY is a "torn gate-araSher4 

He stated that RUBY could con his way Into anything -1.!--r-:- 
ball ames, dances, political rallies, etcetera. Be stated that 
RUBY was—never bashful and he was intrepid almost to the point of' 
being rude when he wanted anything. BRAUNER gathered from his 
two brief visits with RUBY during the past year that RUBY was 
extremely well-known in Dallas, explaining his basis as the fact 
that when they would walk down the downtown streets of Dallas 
near the Baker Hotel that numerous persons along the street would 
speak to RUBY, calling him by PamP. lie statol that RUPf was an 
extreme egotist and that the fact that p-ople remember him, call 
him by name and show him little courtesies or attentions further 
fed his ego. Oh one OCC&SiO4 when he visited P.ULW at the Carousel 
Club, he saw two uniformed officers come into the club and speak 
to RUBY but they appeared to be merely checking the club for any 
evidences of drunks or other possible law violations. RUBY gave 
him no indication whatsoever that he had any tie-ups or connections 
with the Dallas Police Department or any of its representatives. 

BRAUNER has never known RUBY to be involved in any 
political, economic or sociological type organizations and has 
never known him to be a "deep thinker. ' He stated that he has 
never had any reason to believe that RUBY has had any affiliations 
with any organizations which could be considered un-American, either 
to the 'right" or to the "left." He recalled that during the 
late 1920's or possible early 1930's that RUBY was always very 
emotional in being against any form of totalitarianism. 

At no time did RUBY ever mention the name of LEE HARVEY 
OSWALD and based on ERAUNER's knowledge of ROBY he has no reason 
to believe that RUBY had ever heard of or bad ever knowingly seen 
OSWALD prior to OSWALD's arrest and subsenuent nbarge with the 
assassination of the late President KENNEDY. PUBY has never given 
BRAUNER any indication that he has made any trios outside of the 
United States. He did comment when BRAUNER ssw him in 1963 that 
he had made one or two trips to New York City in connection with " 
working out booking arrangements for various cntertalnera in his 
night club. He recalled that RUBY was a very generous individual 
and that while at the Carousel Club during 1963 visiting with 
RUBY, a strip-teaser, name not recalled, came to RUbY begging him 
for money with which to pay her room rent and FIrlq gave her $20.00, 
come lag-After her departure that he would never see the 420 
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BRAUNERpt:Inted cut that while h.e 	 it had tip 
real significance that be personally feels this. F411:: shat OSWALD 
only fovwweasons of impulse and emction and fle. 	:Teft414,i that--e- 
RUBY would have had no ulterior motive in sho.)tlw CSWAI.D. He 
stated that he felt that this impulse and imr-:tion caurl,,d with 
RUBY's extreme ego and his RIleged strong admIre.inh for the late - 
President KENNEDY probably prompted htm to engage in this unfortunate 
act. 

PPAUNEP st7ite4 that despite 	fa.st tMat ?1,e disapprilved 
of what RIMY did, he.. still felt sorry far RUlit aLd e:Iretime tack 
wrote him a letter while 1..4: was in jail indlf‘atirg that he was 
still friendly with him Rnd would be wliiirtg to Pain him In any 
normal manner. 

PFAUNER was queried Rs t? Any krrniledge vfVYCKTE 
BPAUNER who name was 0.und In the perse■r.R1 etferts of Jack LEON 
RUBY. followinr, his arrest at Dallas. texas, N,IvembFr' .24, 196i. -
MARTIN BRAUNER stated that ht. had no idea an to yh.1 Id-ntJty of 
VICKIE BRAUNEF, that he had rtc rflatives by Vas Fame and had 
never heard of the name vrevIously. 
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.d., 
BILLIE JANICVNORMAN JONES, nee BILLIE JANICE NORMA, 

alsb known as 'NESCIE*40NES, 'NEFC=14ORMAN, MRS. C. BerJOSES,' 
2609 CUbningham, Irving, Texas, was reinterviewed based on '.:-.."""s  
information received February 3, 1964, that she has made several 
trips to Laredo, Texas, and was a close friend of JACK RUBY. 
JONES was previously interviewed December 18, 1963, at Euless, 
Texas, concerning her knowledge of JACK RUBY and/Or LEE HARVEY 
OSWALD. 

JONES advised she has a brother, EDWARD DALLAS NORMAN, 
in the U. S. Air Force Who was formerly stationed at Laredo Air 
Force Base, Laredo,'Texas, for five years. Be has been reassigned 
to an Air Force Base in Italy and is presently en route to his new 
station of assignment. 

During the time her brother was stationed at Laredo,' 
Texas, Air Force Base, JONES has made several trips to Laredo to 
visit her brother. She recalled that during the time she was 
employed by JACK RUBY from September 1962 until July 1963, she 
made at least two trips to Laredo, Texas, to visit her brother 
and to pick up her 5-year-old daughter Who was staying with her 
brother in Laredo. These trips to Laredo were to visit her - 
brother and had no connection with her employment for or 
acquaintance with JACK RUBY. 

She stated her brother had told her recently, While . 
visiting at Irving, Texas, that the FBI had attempted to contact 
him at Laredo Air Force Page in connection with the JACK RUBY-
case. Be told her he had no knowledge of JACK RUBY and did not 
know Why the FBI would be trying to contact him regarding JACK 
RUBY. . 

— 

64 	Irving, Texas 
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AC 
Thls document embolus wither recomusamistises ear coeclusious of the rat. 111 Ss the property of We rat sod M loseed 
your olpeetly i  M tied Its scalene. ore eel I. be distributed outside your ooesay. 

♦ ■••■ 	Jot 	 . 	11'1■14 L 	tr./. 	 !L * 	 IC 

2/6164 

▼✤✍✓✐✒ ✈✲❅❖✎ ✑✔✔✉ 	 .DERAL BUREAU OF INVESTIGA 

BILLIE JANICEIORMANJONES, nee BILLIE JANICE NORMAL, 
alsb known as °NEECIEONES, 111wIEYNORMAN, MRS. C. B. 400BES,. 
2609 CUbningham, Irving, Texas, was reinterviewed based on  
information received February 3, 1964, that she has made several 
trips to Laredo, Texas, and was a close friend of JACK RUBY. 
JONES was previously interviewed December 18, 1963, at Euless, 
Texas, concerning her knowledge of JACK RUBY and/Or LEE HARVEY 
OSWALD. 

JONES advised she has a brother, EDWARD DALLAS NORMAN, 
in the U. S. Air Force Who was formerly stationed at Laredo Air 
Force Base, Laredo,'Texas, for five years. Be has been reassigned 
to an Air Force Base in Italy and is presently en route to his new 
station of assignment. 

During the time her brother was stationed at Laredo,' 
Texas, Air Force Base, JONES has made several trips to Laredo to 
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visiting at Irving, Texas, that the FBI had attempted to contact 
him at Laredo Air Force Page in connection with the JACK =WY-
case. Be told her he had no knowledge of JACK RUBY and did not 
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RUBY. 
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Data 	  

"r. CW.RLFF F.**MUEL L4 c.00!Tr aivised that he 
esently resides at 1f117.ber 7 nehland Drive, Ilurlin-er.e, -r1S-r.:41... 
lifornia. 	is elf!lo:fed As a selelran for the Cello 

ales Cor-.:are.: with headquarters at 225 Sh:v load, South 
$:_n_rzoncisco, Calieornaa. Durine; the r.eriod from .- 

	
,-- 

an;..roxinatel- 1:56 to Janu.lr? 1959.  r. !J ROC 1E was 	 - 
e., 7loyA at nallas, texas. Turin'-  a crtion o5 this 
reriokl he sharej an almrtrent with one GiMr17 niEST. 
oZOF.71: UZ:1" we.s a 'Iro.ression?1 entertainer and 'Iusicinn, 
who on one or tuo occasions was e -loye2 at the Carousel 
Club in nallas, t;lis establish..ent oTmed by JACK RIM. 
L\ nocx state 6 he hsd occasicn to visit Cur.Z.7 at this 
club axle dw-in. these visits uas introduce‘: to EI.M. he 
explained that these were casual conversations, lasting 
but a few rinutes. LA noci:r edvized that following the - 
shoctiL,  of LEZALUIVI".. osi:ALII in n:..11as 	love-ker 
of 1963 he sitw the ,hoto,.ra;h of JACN nil:" in various .  --- 
news-,a1ers and cn nc.tional television. Ile stated he 
re .e-,bered RuiN Gy Twe and would hive recor-nized hir . _ 
fro:1 the nMto-raph. :!e advised that he does not know 
anythin-  concernin- MVPs r:ersonal life or act:vities. 
Ze recalls that h.: 	 spoke to "MY not Tore 'then 
two or throe ties and has rot seen hi• since f:t leest 

'January of 1959 or thr latter. 	of 1953. '`v. 	itOCAL 
was unable to furnish any adr'itional incorrAtion ccnc3rnin.* 
this -latter. 

2-3 	 durlin.aLle, California 	 Zt *14-494 
at 	 Fib t 
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Date 	  
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explained that these were casual conversations, lasting 
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shoctiL ,  of LEE liARVI".. OCt:ALII in D:..11cs 	lovef!ber 
of 1963 he sitw the ,hoto,.ra;h of JACN nil:" in various .  --- 
news-,a,Jers and cn national television. :le stated he 
re .e-,bered RUiN Gy na: . e and would have recor -nized hir _ 
fro:1 the nMto-raph. .'fie advised that he does not know 
anythin -  concernin- MVPs r:ersonal life or activities. 
Ze recalls that 	 spoke to "ULY not Tore tl'z'n 
two or three ties and has root seen hi• since fft last 
January of 1959 or thr latter. 	of 1953. 
was unable to furnish any adr'itional incorrAtion ccnownin.* 
this -atter. 
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a4
Mr. BEN JACK WEINBERG, 2810 Park Lane, employed 

ienberg Manufacturing Company, 201 North Record Street, 
vised that he operated the Tiffany Restaurant at 1103 

COmmerce Street, Dallas, from 1947 to 1953. Be stated be ,.,...... 
became acquainted with JACK RUBY shortly after he went in 
to this business, at the time he (RUBY) was operating 
the Silver Spur night club on South Ervay, Mr. WEINBERG 
stated that he had had numerous contacts with RUBY  
throughout the years and had had him as a guest in his 
home on one occasion. He advised that be had no information 
that would be either for or against RUBY. He stated 
RUBY impressed him as the type of person who always - 
catered to people in a higher.position of life than he and 
liked to brag about knowing these people personally. 

Mr. WEINBERG stated that be did not know LEE 
HARVEY OSWALD and did not have any information that would 
reflect any connection between RUBY and OSWAlD. 
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ienberg Manufacturing Company, 201 North Record Street, 
vised that he operated the Tiffany Restaurant at 1103 

6mmerce Street, Dallas, from 1947 to 1953. He stated be .,... 
became acquainted with JACK RUBY shortly after he went in 
to this business, at the time he (RUBY) was operating 
the Silver Spur night club on South Ervay. Mr. WEINBERG 
stated that he had had numerous contacts with RUBY  
throughout the years and had had him as a guest in his 
home on one occasion. He advised that be had no information 
that would be either for or against RUBY. Re stated 
RUBY impressed him as the type of person who always - 
catered to people in a highor.position of life than he and 
liked to brag about knowing these people personally. 
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‘., 
stopped driving a taxicab in Denver in about - - 

August 1963, at which time he started living with an elderly ' 
couple, name unknown, at Denver, Colorado, where he acted as 
a yardman and chauffeur, for which he received his room and 
$15.00 a month. 

About the first week of December 1963 be heard 
that REX had departed from Denver, Colorado, and his where-
abouts was unknown. About the middle of December 1963 be 
received a telephone call from Rrx, 	vats then staying at 
the Milan Hotel, Dallas, Texas. REX claimed to be without 
funds and he mailed money to REX at the hotel, which money 
was not received by REX. 

He had no knowledge of RIX's where bouts until 
Tuesday, January 21, 1964, when REX arrived at his home in 
Lake City, Arkansas. REX remained at his home until 
January 25, 1964, at which time he left, stating he was going 
to Monroe, Louisiana. He received a letter from REX post- 
marked January 27, 1964, wherein REX gave his address as 608 
Arkansas, Monroe, Louisiana. REX, in his letter, stated he was - 
attempting to obtain employment as a taxicab driver in Monroe 
and stated if he did not obtain this employment be would work 
as a plumber's helper for the man where he is now residing. 

REX, in his opinion, is hiving mental difficulties 
and he bases his opinion on the followinc stories told to him 
by REX while at Lake City: 	 •• 

. 	 .„,• . 	7 .1.111.„ 

REX claimed while driving a taxicab in Denver, 
Colorado, that he, REX, W24 alao working with the Police De- . 
partment in tracking down and locating pushers of narcotics. 
REX claimed when a pusher would get into hies taxicab, he would 
radio the police, who would arrest the =rusher. REX claimed 
the underworld was after him in Denver and it was for this 
reason he stopped driving the taxicab in August 1961. REX 
claimed in December 7°2 3 while out 'liking hie employer's dog.'  
• someone took two gunshots at him. 11 was for this reason that 
he left _Denver in December 1963. 

REX claimed he traveled from Denver, Colorado, to 
Dallas, Texas, in December 1963 and lived at the Milan Hotel 
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stopped driving a taxicab in Denver in about 

August 1963, st which time he started living with an elderly ' 
couple, name unknown, at Denver, Colorado, where he acted as 
a yardman and chauffeur, for which he received his room and 
$15.00 a month. 

About the first week of December 1963 be heard 
that REX had departed from Denver, Colorado, and his where-
abouts was unknown. About the middle of December 1963 he 
received a telephone call from Rrx, air) was then staying at 
the Milan Hotel, Dallas, Texas. REX claimed to be without 
funds and he nailed money to REX at the hotel, which money 
was not received by REX. 

He bad no knowledge of RIX's shereibouts until 
Tuesday, January 21, 1964, when REX arrived at his home in 
Lake City, Arkansas. REX remained at his home until 
January 25, 1964, at which time he left, stating he was going 
to Monroe, Louisiana. He received a letter from REX post- 
marked January 27, 1964, wherein REX gave his address as 608 
Arkansas, Monroe, Louisiana. REX, in his letter, stated he was - 
attempting to obtain employment as a taxicab driver in Monroe 
and stated if he did not obtain this employment be would work 
as a plumber's helper for the man where he is now residing. 

REX, in his opinion, is hiving mental difficulties 
and he bases his opinion on the followinc stories told to hi n 
by REX while at Lake City: 	 •• 

REX claimed while driving a taxicab in Denver," --  
Colorado, that he, REX, was also working with the Police De- . 
partment in tracking down and locating pushers of narcotics. 
REX claimed when a pusher would get into bin taxicab, he would 
radio the police, who would arrest the =rusher. REX claimed 
the underworld was after hi n in Denver and it was for this 
reason he stopped driving the taxicab in August 1961. REX 
claimed in December 7°23 while out 'liking hie employer's dog, 

• someone took two gunshots at him. 11 was for this reason that 
he left _Denver in December 1963. 
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..._ 
for tvo or three days urttl hi r.fn c-ut c1 nine' and had to 
leave. He was then arrc-stel 11 thr Folic.e Department in 
Dallas on a vagrancy thrrge and placed in t'e sir* ,P!1 ., 
block with JAM,: RUBY. 

REX claiad he obtained a confeasion from RUBY 
about the OSWALD killing. Also, RUBY told him about an ,, 
invasion of Cuba which *fluid ti.-Ate p1are on M4y 1. 1964. 
The invasion grou;rt were to r"et at ref  West, Florida. and 
others were to meet 1p Wis-reco, place neknoen.. REX said be 
was going to j-in the aitur, i.t FPI Wcttt, Flerida, but could 
not furnish any info.rmation as to the leaders of this group. 
but claimed the JUV*S10,1 	teleg ap.tpv,red by the United 
States Government. 

REX claimed ahlie sn 	 TevaF, ht was also 
confined In the Part! 	 Tlocritll and had a statement 
bearing the name el the Park 4tporint Hoopital reflecting 
REX still oiled $5.00. RFX Olso ctai!iped that he give a pint 
of blood while in Dalltor, Trfae. 

REX claimed when to left 11411ts, NEV AS, be traveled 
to Fort Smith, Arkanrts, and sisAitcd 'stns cousin, TOMMY 
BASINGER, an employee ul the Unitvd States r-rst Office. 

REX then irft tort fl.itith tad trw.selsNd to Wels 
Louisiana, and on to Karroo, 	 a' erg he attempted to 
obtain employment. iG a cab drit.--r. Ile then *wave-led from 
Monroe, Louisiana, tk ■ 1.1,1A 

While at Wye City, grk,71wAs.% 	 pcworoun* 
stories about people ralrecIlt04 hir. at al' tir-a, On  a 
trip to Jonesboro, Pry rzu t*, 	 *nd ventilated that 
the police were.surveilln% hip and dI)Itt.ct '!man - it the car 
where be could not be -rt Porto. 

goisinyR st.t..4 .111!I Ito ctiAltet 1“01 belie 	the stort-::_ 
told him by REX and feel:. 11,•'e thItt he AV1. 0'11 to the same pi. 	_ 
bloc 	ith-JACK ItlYBY in TIMJW., T4tvIsR. M•-• 11*.% talWed with hiG -7 
brot r HORACE and F.ig.tf-r UPAIPirf RIi.liqcE in D'riter, ColorAe. 

for tvo or three days urttl 14f. rAn rout ct mine' and had to 
leave. He was then arrc-sici !I.  thr Foliue Department in 
Dallas on a vagrancy thrrgu and placed in the sir* ,P!1 ., 
block with JACY. RUM. 

REX claimed he ohta,ined a confeasion from RUBY 
about the OSWALD killing. Also. RUBY told him about an ,, 
invasion of Cuba which *,,uld C.Ote p1are on  May 1. 1964. 
The invasion grow; ft were to reel. at ref West, Florida. and 
others were to meet it: Wreco, place unknown.. REX said be 
was going to j-in the aour, ut FPI Wcttt, F/ertda, but could 
not furnish any info.rmation as to the leaders of this group. 
but claimed the invasion 	t'-icg ng-Jorred by the United 
States Government. 

REX claimed while se Prilics  Term.., ht wan also 
confined In the Parl! Wwwic../ Tloceitll acrd had a statement 
bearing the name el the Park 4tporipl Hoepital reflecting 
REX still owed $5.00. RFX Olso ctalaped that he give a pint 
of blood while in Dallar,Trfae. 

REX claired when to leitMllts, NEV AS, be traveled 
to Fort Smith, Arkansas, and sisAitcd 'stns cousin, TOMMY 
BASINGER, an employee ii the United States r--rst Office. 

REX then lift tort ::..Attb aid trw.selsNd to Wels 
Louisiana, and on to Worroe., Lw,iv17na. 41/ers' he attempted to 
obtain employment iG a cab driv.-r. ite tben tivikvs-led. from 
Monroe, idOuisiana, tin 1.1,1A 

While at Lmbe City, Ps.A.,7wAs.,1, RIX ',Ayr, IrAnneroun' 
stories about people talrettitsq hir at al! tir-ai. Oh • 
trip to Jonesblro, Pty rzu t*, 	 *nd mentioned that 
the police werel.survettln% hip and 	447we - 1r the car 
where be could not be -n Porn. 

wisiaGyR st.t..4 fill!I hrb cliptifil 1“01 bf- .11csiv the stort-::_ 
told him by REX and feel:. !v•' thItt he AV1. 0"1 to the sane pi - 	_ 
bloc 	ith-JACK RPSY in nmiir'.. Tetvpx. M.- ha% tutWrd with h1,: -7 
brot r HORACE and F.i.g.to-r UFAIPirf Rii.liqcE in D'riter, Colorae. 
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